
Tėvų apklausa dėl ugdymo(si) kokybės ir vaikų savijautos vertinimo 
 

2022 m. birželio mėn. 9 – liepos mėn. 1 dienomis, Kauno lopšelyje-darželyje „Vaikystė“, buvo 

vykdoma tėvų apklausa, kurios metu buvo siekta išsiaiškinti, kaip jie vertina ugdymo kokybę bei savo 

vaiko/-ų savijautą mūsų darželyje. 

Anketinėje apklausoje buvo pateikti klausimai skirtingų amžiaus grupių vaikų tėvams. Taip galėjome 

išsiaiškinti, kaip ugdymo kokybę ir vaikų savijautą vertina ankstyvojo amžiaus, ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio amžiaus vaikų tėvai. Viso apklausoje dalyvavo 155 respondentai  (82%) (36 (92,30%) 

priešmokyklinukų, 91 (75,8%) ikimokyklinukų ir 28 (93,3%) ankstyvojo amžiaus).  

Apibendrinant pirmąjį anketinės apklausos klausimą „Kaip vertinate savo vaiko savijautą 

grupėje?“, galima teigti, kad 82,03% respondentų savo vaiko/-ų savijautą vertina „labai gerai“, 16,30% 

respondentų vaiko/-ų savijautą grupėje vertina „gerai“, o 1,67% atsakiusiųjų vertino „patenkinamai“.  

Apklausos rezultatai atskleidė, kad net 98,33% vaikų tėvų savo vaiko/-ų savijautą grupėje vertina „labai 

gerai“ ir „gerai“.  

 

 

 

Šioje lentelėje galima matyti, kaip vaiko/-ų savijautą vertina skirtingų amžiaus grupių vaikų tėvai. 

Ankstyvojo amžiaus vaikų tėvai savo vaiko/-ų savijautą vertino tik „labai gerai“ ir „gerai“ – 100%. 

97,8% ikimokyklinio amžiaus vaikų tėvų ir  97,2% priešmokyklinio amžiaus vaikų tėvų savo vaiko/-ų 

savijautą vertino „labai gerai“ ir „gerai“. 
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Atsakymai į klausimą,  „Kaip vertinate ugdymo kokybę mūsų įstaigoje?“, rodo,  kad 75,04% 

respondentų  ugdymo kokybę vertina „labai gerai“, 22,93% – „gerai“, o 2,03% – „patenkinamai“.  

Apklausos rezultatai atskleidė, kad 97,97% vaikų tėvų ugdymo kokybę vertina „labai gerai“ ir „gerai“. 

 

 

 

Šioje lentelėje galima matyti, kaip ugdymo kokybę mūsų įstaigoje vertina skirtingų amžiaus grupių 

vaikų tėvai. 96,7% ikimokyklinio amžiaus vaikų tėvų ir  97,21% priešmokyklinio amžiaus vaikų tėvų 

ugdymo kokybę mūsų įstaigoje vertino „labai gerai“ ir „gerai“. Taip pat svarbu pažymėti, kad 100 proc 

ankstyvojo amžiaus vaikų tėvų ugdymo kokybę vertino „labai gerai“ ir „gerai“. 

 

 

 

Duomenis apibendrino Justė Labukienė,  

direktoriaus pavaduotoja ugdymui 
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